
В Красноярском крае в отношении директора Красноярского института водного транспорта Сибирского государственного университета водного транспорта, превысившего свои должностные полномочия, возбуждено уголовное дело

Красноярским следственным отделом на транспорте Западно-Сибирского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации в отношении директора Красноярского института водного транспорта, превысившего свои должностные полномочия, возбуждено уголовное дело. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 286 УК РФ (совершение должностным лицом действий, явно выходящих за пределы его полномочий и повлекших существенное нарушение прав и законных интересов граждан или организаций либо охраняемых законом интересов общества или государства).

По предварительным данным, в июне 2016 года директор Красноярского института водного транспорта поручил начальнику организационно строевого отдела собрать с воспитателей-командиров часть причитающихся им премиальных выплат за первый квартал 2016 года и передать их ему. После получения подозреваемым денег в общей сумме 56000 рублей, он был задержан сотрудниками УФСБ России по Красноярскому краю.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

Расследование уголовного дела продолжается.

26 Августа 2016

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1186666>